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LYDEN AV ENSOMHET
Tekst og foto: Jon Østby

Jon Østby

Tekst: Hilde Merete Nordhagen
Foto: Geir Myre

Ryddetid

Livet vi lever er skjørt, 
på fl ere plan enn vi våger 
å innrømme

oft e dekker vi til 
med silikon og sparkel og glatt fasade
og bare bra
 we fake it until we make it

For tenk om noen så,
om noen visste, fortalte videre
Hva ville folk si?

Mitt håp er at den dagen 
noen
bryter ensomhetens lydmur
forteller at de er på et mørkt sted
her på vår lonely planet

da blir de møtt
der de er 
ikke der vi ønsker de skulle være
eller burde være

at vi da som fellesskap
har lært av vår Mester
å se,
å lytte, - til stillheten og til ordene
å møte, 
å bære, - ikke være -
hverandres byrder

at vi bak hvert menneskes ansikt
kan man skimte Jesu ansikt

at kirkerommet,
og rommene mellom oss,
kan romme det uferdige,
det sprukne,
også det som ikke lar seg rette opp.

Kanskje er det nettopp her
fellesskapet begynner –

ikke i det sterke,
men i det delte.
Ikke fordi alt blir helt,
men fordi ingen
må bære alene.FF

Ryddetid

Det er tid 

for 
å rydde i tingene

kaste,

gi bort

eller kanskje

� nne
-noe
du hadde glemt 

det er tid for 

å rydde i livet

kaste  ut

tidstyvene 

� nne
din egentlige

lengsel.
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Å være best
Randi Sofi e Hagen, Redaktør

Tekst: Hilde Merete Nordhagen
Foto: Geir Myre

KIRKEKONTORET

Vennesla
Adresse: Venneslavegen 282 a (Vennesla kirke), 
4700 Vennesla

Ekspedisjonen er åpen
Tirsdag - fredag kl. 10.00 -14.00 
Kirkekontoret har stengt mandager og fredager 
i skolens sommerferie! 

Tlf.: 38 15 00 80

E-post: post.vennesla@kirken.no

Direktenummer i og utenom
ekspedisjonstiden:

Kirkekontoret i Vennesla:
Prost: Rune Stormark – 909 56 608
Sokneprest:  Kristina Grundetjern – 415 55 864
Sokneprest: Anne Bjørnholmen Øvensen
 - 957 78 131
Sokneprest: Fredrik Netland – 984 33 825
Kirkeverge: Jarle Bjellås – 915 51 931
Diakon: Per Emanuelsen – 977 19 173
Kateket: Berit Åsan – 984 51 753
Menighetspedagog: Mariell B. 
Lindekleiv – 482 83 008
Menighetssekretær: Anne Skisland – 971 30 740 
Menighetssekretær: Eva Ellingsberg – 908 33 539
Menighetssekretær: Jon Østby - 908 52 487
Ungdomsdiakon: Karl Ove Jeppestøl – 
992 39 759
Vikar for ungdomsdiakon: Nicolai Drivenes
Utleie kirken: Kirkekontoret - 38 15 00 80

Hægeland sokn
Leder menighetsråd / kirketjener:  
Randi Kiledal – 907 48 222
Organist: Vikar
Utleie menighetshus: Ivar Sannes - 948 88 803

Vennesla sokn
Leder menighetsråd:  Terje Mykland  - 909 24 280
Kirketjenere:  Sebastian Lundevold Ourom - 
955 50 192
Kantor:  Bernard Emmelkamp - 473 62 150
post.vennesla@kirken.no

Øvrebø sokn
Leder menighetsråd:  John Hageland- 982 82 906
Organist: Vikar 
Kirketjener: Bjørner Ellingsberg (vikar) - 911 91 560
Utleie av menighetshus:  
Gerd Vigdis Slettedal - 906 84 184
Kirkestua: Vegard Taxerås - 911 39 955

IVELAND MENIGHETSKONTOR
Adresse: Kommunehuset, Frikstadveien 20,  

4724 IVELAND

Kontoret er åpent:
Tirsdager og torsdager 

Telefon: 97 50 61 90
E-post: post@iveland.kirken.no

Kirkeverge: Adina Skaiaa - 975 06 190
Leder menighetsråd: - Solfrid G. Amundsen
Tlf: 918 73 783
Kirketjener: Tom Håkon K. Andersen - 908 00 
898
Diakon: Per Emanuelsen: tlf 97719173
Kantor: Oxana Emmelkamp - 473 22 133
Undervisningsansatt: Izabele Rinck - 474 60 128

www.kirken.no

For noen dager siden var jeg omgitt 
av skyteskiver. Blinker i tusentall på 
Lillehammer, der Det frivillige skytter-
vesenet hadde landsstevne. En fl ott 
opplevelse å være tilskuer til.

Mange tanker kommer når man sitter 
slik og bare følger med. Og mange 
sammenligninger kan dukke opp.

Mestere blir de som har fl est innertiere.  
Så det er hva alle kjemper om å oppnå. 
Mange tusen skyttere med det samme 
målet kan man si. Store og små, unge 
og gamle, side om side. Man konkur-
rerer i og sammen med et lag, men 
mest av alt med seg selv. 

Tenk å være del av et sånt fellesskap, 
det er jo en innertier i seg selv.

Og da tenker jeg videre på alle 
liknende fellesskap av frivillighet, som 
år etter år, måned etter måned uke 
etter uke legger til rette for at alle som 
ønsker det kan bli med og få tilhørighet 
sammen med likesinnede, folk med 
samme verdier og mål.

Det kan gjerne være idrett, speider, 
kor, menighet, strikkekafe, turgruppe 
osv osv. Fellesskap der du er omgitt 
av mennesker som forstår deg og som 
heier på deg. Det er virkelig gull verd å 
være en del av noe sånn.

Jeg har lagt merke til at mange skyt-
tere og idrettshelter i det hele tatt, er 
fl inke til å lete etter positive ting, selv 
om innertierne ikke satt. Det kan være 
at man er fornøyd med den ene serien 
eller at man oppnådde fl ere poeng enn 
tidligere, man er fornøyd med dispone-
ring av tiden ol. 

Man gir seg selv noen klapp på skuldra 
og sier med det, det kommer nye 

sjanser, alle kan ikke bli best hver gang. 

Og akkurat det må bli min oppfor-
dring til oss i dag. Vi må være gode og 
positive med oss selv. 

Det er lov å ta en liten titt på det som 
vi ikke mestrer og som vi er litt lei oss 
for, men vi må ikke stoppe opp der.

Vi må skyndte oss videre, telle opp alt 
det som vi er gode på, alt det vi faktisk 
greier og alt det vi er fornøyde og 
takknemlige for. 

For det er jo da vi får den gode følelsen, 
som vi trenger for dagen. 

Men når det er sagt, så er det himla 
stas når noen av våre lykkes på topp-
nivå. Om det er på skytebanen, i 
skiløypa, på idrettsbanen, på konser-
tarenaen eller andre steder der 
det kåres vinnere. Da gleder vi oss 
sammen med dem og kjenner på den 
gode «vifølelsen.» 

Det var vi som vant, vi var best!

Mesteren kom fra vårt lag, fra vår 
bygd, vår region og vårt land!

Godt nytt år!
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Anne Bjørnholmen Øvensen

Annenhver uke inviterer Den norske 
kirke til enkel gudstjeneste på Venn-
eslaheimen omsorgssenter. Først på 
nybygget, og deretter på gamlebyg-
get. Her kan beboere og pårørende 
delta.

Med jevne mellomrom tilbys det også 
nattverd, sånn som her, på fjerde søn-
dag i advent.

På bittelille julaften var det julegudstje-
neste. Og det ble en sterk og rørende 
opplevelse for oss som fikk være med. 
Juleevangeliet ble fortalt på en nyde-
lig måte og det var godt å få synge de 
kjære julesangene. 

Takk til Soknepresten, Anne og til orga-
nist Bernhard

Åpen kafe og festlunsj i Vennesla kirke.  
Hjertelig velkommen fra alle menigheter.

Vårens festlunsjer har følgende gjester: Karin Lilletun Langeland. Sang og 
musikk av Martin Harket og Mardon Jørgensen. Sverre Jølstad, Yngvar Han-
nevig og Odd Inge Uleberg.

Se program under Det skjer.

Vennesus
Midt i desember hadde Vennesus 
sitt årlige julebord. Det betydde 
god mat, leker, utlodning, jule-
sanger og andakt. Helga Vikto-
ria Aas var gjest. 

Alle deltakerne var heldige 
og vant på loddtrekningen. 
Og alle var storfornøyde med 
gevinstene.

Velkommen til Vennesus i 2026! 

Under det skjer på side 13 finner 
du datoeene for samlingene.

T&F: Randi Sofie HagenHelene og Josefine Charlotte

Svein Schøgren - Utsattmann

Temakveld i Iveland kirke tirsdag 24 
februar kl 19.00

Tema: Når tro blir tvang- seksuelle og 
åndelige overgrep i en kristen kontekst

Svein har en sterk og personlig historie 
å fortelle om overgrep i en kristen kon-
tekst, men vil også

reflektere over hvordan dette påvirker 
den enkelte , hvem blir utsatt for over-
grep og hvem er

overgripere- og hvor er Gud i alt dette?

Svein Schøgren har en innholdsrik CV 
som selvstendig næringsdrivende, 
lærer, journalist, forkynner

og prostidiakon. Men mest kjent 
for mange er han som leder for 
Utsattmann.

Utsattmann drives av menn som selv 
har blitt utsatt for vold og seksuelle 
overgrep i barndommen, og

av fagfolk som har lang erfaring med 
overgrepsutsatte gutter og menn.

Det er viktig å formidle at det er mulig 
å reise seg og få et godt liv – og det 
finnes hjelp å få!

Tekst og foto: Randi Sofie Hagen



FAKTABOKS

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er: 
Noregs nest største bøsseaksjon etter 
TV-aksjonen. Pengane som blir samla 
inn, går til Kirkens Nødhjelps arbeid over 
heile verda.

Over 40 000 frivillige bøsseberarar frå 
om lag 1200 norske kyrkjelydar i heile 
landet.
Aksjonsdag er 24. mars.
Temaet er Håp i ein drope vatn.

Resultat i 2025: Hægeland 39.019 kr, 
Vennesla 85.507 kr, Øvrebø 57.381 kr,
Iveland 16.658 kr. 
Heile landet: 36 mill. kr.

Etiopia

Kirkens Nødhjelp har vore til stades i 
Etiopia sidan 1974.
Plassering: Aust-Afrika, på «Afrikas 
horn».

Innbyggjarar: 132 millionar.
Hovudstad: Addis Abeba.
Religionar: Etiopisk-ortodoks kristen-
dom, protestantisk kristendom, islam, 
lokale religionar.

Gedewon Teka, programansvarleg for 
klimatilpassa innsats for vatn, sanitær-
opplegg og hygiene i Kirkens Nødhjelp 
Etiopia.

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon gir livsviktig støtte til menneske som treng det. 
Menigheter i Hægeland, Øvrebø og Vennesla har dei siste sju åra samla inn i 
alt 898.300 kroner. For Tsion og Gaba har livet endra seg: Landsbyen deira har 
fått tilgang på reint, rennande vatn.

Reint vatn har endra livet
Av: Oddvar Moen Foto: Kirkens Nødhjelp

Tsion og Gaba smiler breitt medan klart Tsion og Gaba smiler breitt medan klart 
vatn fossar ut av krana ved vassposten ved vatn fossar ut av krana ved vassposten ved 
elveleiet. Det går raskt å fylle kanna, og elveleiet. Det går raskt å fylle kanna, og 
ikkje minst: Vatnet er reint. Nyleg endra alt ikkje minst: Vatnet er reint. Nyleg endra alt 
seg for familiane her i landsbyen Kutishafa i seg for familiane her i landsbyen Kutishafa i 
South Omo sør i Etiopia. Pengar frå Kirkens South Omo sør i Etiopia. Pengar frå Kirkens 
Nødhjelps fasteaksjon har bidratt til reint Nødhjelps fasteaksjon har bidratt til reint 
vatn her.vatn her.

Blei sjuke
Tidlegare måtte jentene grave med berre Tidlegare måtte jentene grave med berre 
hendene for å finne vatn under sanden i hendene for å finne vatn under sanden i 
elvebotnen. – Det tok lang tid, og vi fekk elvebotnen. – Det tok lang tid, og vi fekk 
lite vatn, seier Tsion Melkamu.lite vatn, seier Tsion Melkamu.

Dei måtte grave hol i sanden slik at vatnet Dei måtte grave hol i sanden slik at vatnet 
pipla opp, og deretter vente til vatnet var pipla opp, og deretter vente til vatnet var 
så klart som muleg, før dei auste vatnet så klart som muleg, før dei auste vatnet 
over i kanna. Noen gonger kunne prose-over i kanna. Noen gonger kunne prose-
dyren ta halvannan time. Sidan det var lite dyren ta halvannan time. Sidan det var lite 
vatn og tidkrevande å hente, blei det lite vatn og tidkrevande å hente, blei det lite 
vatn per familie.vatn per familie.

Det kom også mange kyr som drakk på Det kom også mange kyr som drakk på 
same stad. Sidan vatnet var ureint, blei same stad. Sidan vatnet var ureint, blei 
mange ofte sjuke, fortel ho.mange ofte sjuke, fortel ho.

Skulegang hindrar barneekte-
skap
Å hente vatn er jentene og kvinnene si Å hente vatn er jentene og kvinnene si 

oppgåve her. Fordi det tok så lang tid, rakk oppgåve her. Fordi det tok så lang tid, rakk 
jentene ofte ikkje skulen etter å ha henta jentene ofte ikkje skulen etter å ha henta 
vatn om morgonen, og mista verdifull vatn om morgonen, og mista verdifull 
undervisning.undervisning.

Nå som det tar så lite tid å hente vatn, rekk Nå som det tar så lite tid å hente vatn, rekk 
vi skulen kvar dag, seier Gaba.vi skulen kvar dag, seier Gaba.

Skikken med barneekteskap er eit alvorleg Skikken med barneekteskap er eit alvorleg 
problem i Etiopia. Rundt fire av ti jenter blir problem i Etiopia. Rundt fire av ti jenter blir 
gifta bort før 18-årsdagen, ofte berre 12 gifta bort før 18-årsdagen, ofte berre 12 
år gamle og gjerne med mye eldre menn. år gamle og gjerne med mye eldre menn. 
Å bli gifta bort som barn er både fysisk Å bli gifta bort som barn er både fysisk 
og psykisk skadeleg. Kirkens Nødhjelp har og psykisk skadeleg. Kirkens Nødhjelp har 
erfart at skulegang for jenter er det beste erfart at skulegang for jenter er det beste 
verkemidlet for å heve giftealderen. Det verkemidlet for å heve giftealderen. Det 
er noe å tenke på når me skal vippse eller er noe å tenke på når me skal vippse eller 
legge pengar i innsamlingsbøssa den 24. legge pengar i innsamlingsbøssa den 24. 
mars.mars.

Ved demninga spreier vatnet seg i alle Ved demninga spreier vatnet seg i alle 
retningar under jordoverflata. Vatnet blir retningar under jordoverflata. Vatnet blir 
filtrert inn i ein brønn like ved, gjennom filtrert inn i ein brønn like ved, gjennom 
sand og jord. Ei handpumpe er montert på sand og jord. Ei handpumpe er montert på 
vassposten.vassposten.

– Sand og jord er eit perfekt filter. Mikrobar – Sand og jord er eit perfekt filter. Mikrobar 
blir fjerna når vatnet blir filtrert gjennom blir fjerna når vatnet blir filtrert gjennom 
sanden, og vatnet blir klart. Dette er reint sanden, og vatnet blir klart. Dette er reint 
vatn. Og vatnet er tilgjengeleg heile året vatn. Og vatnet er tilgjengeleg heile året 
nå, seier Gedewon.nå, seier Gedewon.

Kirkens Nødhjelp har samarbeidd med den Kirkens Nødhjelp har samarbeidd med den 

VIPPS til
Kirkens Nødhjelp

2426
lokale partnaren Action for Development lokale partnaren Action for Development 
(AFD) for å skaffe vatn her. Systemet er (AFD) for å skaffe vatn her. Systemet er 
enkelt, men effektivt: Ei demning og ein enkelt, men effektivt: Ei demning og ein 
brønn med ein vasspost.brønn med ein vasspost.

Som regel kjem det regn i to månader, så Som regel kjem det regn i to månader, så 
ikkje meir. Elles i året er det tørt på over-ikkje meir. Elles i året er det tørt på over-
flata i elveleiet. Vi laga ei demning slik at flata i elveleiet. Vi laga ei demning slik at 
når regnet kjem, stanser vatnet her, fortel når regnet kjem, stanser vatnet her, fortel 
Gedewon Teka, vassekspert ved Kirkens Gedewon Teka, vassekspert ved Kirkens 
Nødhjelps landkontor i Etiopia.Nødhjelps landkontor i Etiopia.

Fasteaksjon bidrar til 
at menneske kan få 
livsviktig støtte.Tsion
(12) og Gaba (13) har 
fått reint vatn i lands-
byen i South Omo sør 
i Etiopia. Systemet 
er enkelt, effektivt 
og berekraftig: Ei 
demning, ein brønn 
og ei handpumpe.

Gedewon Teka, programansvarleg for 
klimatilpassa innsats for vatn, sanitæropp-
legg og hygiene i Kirkens Nødhjelp Etiopia.

Dør-til-dør-aksjon 24. mars. 
Ta godt imot konfirmantane!
Kirkens Nødhjelp har norske Kirkens Nødhjelp har norske 
kyrkjesamfunn og menigheter som kyrkjesamfunn og menigheter som 
sine oppdragsgivarar. I Hægeland og sine oppdragsgivarar. I Hægeland og 
Øvrebø er det samarbeid mellom Den Øvrebø er det samarbeid mellom Den 
norske kyrkja og Frikirken. norske kyrkja og Frikirken. 

Det er meininga at alle skal få besøk Det er meininga at alle skal få besøk 
av ein konfirmant med bøsse og av ein konfirmant med bøsse og 
innsamlingsbevis. Vennesla menighet innsamlingsbevis. Vennesla menighet 
har stått åleine og ikkje greidd å nå har stått åleine og ikkje greidd å nå 
alle husstandar, men nå blir Vennesla alle husstandar, men nå blir Vennesla 
Frikirke med.Frikirke med.

innsamlingsleiar for Øvrebø Hægeland innsamlingsleiar for Øvrebø Hægeland 
og Vennelsa er Berit Åsan,  og Vennelsa er Berit Åsan,  
tlf. 984 51 753 / ba757@kirken.no, tlf. 984 51 753 / ba757@kirken.no, 
innan 16. mars. Fredrik Netland er innan 16. mars. Fredrik Netland er 
insamlingsleder for Iveland.  984 33 825 insamlingsleder for Iveland.  984 33 825 
/ fredrik.netland@iveland.kommune.no/ fredrik.netland@iveland.kommune.no
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Vennesla
0 år -  Babysang  Tirsdager kl 11, 3.feb og 14. apr
3. klasse –  Tårnagent  7. og 8. mars
4. klasse –  Får egen bibel Etter skoletid 

Øvrebø
0 år -  Babysang   Torsdager kl. 11.00. 26. februar.
5.år -  5 års klubb   10, 19 og 24 mars.
4.kl.  Bibel og pizza  1. og 5. februarr

Hægeland
5+6 år  Superklubb  22 og 25 februar og 5 mars.
1. kl. -  Hemmelig klubb  11 og 16 mars og utdeling: 22mars

Iveland
Hemmelig klubb for skolestartere(6 år): 

Iveland kirke 26.02 og 05.03 kl 17.30

Utdeling av 6 års bok i familiegudstjeneste 08.03 kl 11.00

Tårnagenthelg Samling for 3.kl( 9 år) i kirken 21.03 
kl 11.00 familiegudstjeneste 22.03 kl 11.00

Undervisning

Kvinnenes Internasjonale 
Bønnedag

Bønnedagen ble startet av kvinner 
i USA i 1887. Bakgrunnen var nøden 
de så blant immigranter og etter-
kommere av slaver. Kvinner fra ulike 
kirkesamfunn samlet seg om en 
felles bønnedag for disse.

Noen år senere ble det satt fokus 
også på de globale utfordringene, 
og bønnedagen ble et verdens-
omspennende fellesskap fra 1928. 
I Norge startet slike samlinger på 
slutten av 1920 tallet. 

Kvinnenes internasjonale bønnedag 
ønsker å knytte ulike raser og tradi-
sjoner sammen i tettere fellesskap, 
så de får økt forståelse for hveran-
dre og bedre kan hjelpe og støtte 
hverandre gjennom bønn.

På den internasjonale bønneda-
gen ønsker kvinner verden over å 

stadfeste sin tro på Jesus Kristus og 
dele håp og bekymringer, gleder og 
sorger med hverandre.

Årets land er Nigeria, og program-
met er utarbeidet av en økumenisk 
komite av kristne kvinner i Nigeria.

Årets tema: Jeg vil gi dere hvile, 
kom!

VENNESLA

I Vennesla samles alle kvinner på 
Vikeland bedehus 5.mars kl.19.30.
Aakt av Berit Aasan og sang av 
Susanne Lian.

IVELAND

På Iveland bedehus samles kvin-
nene på fredag 6. mars kl. 11:00.

Varmt velkommen!

Jeg  heter Hilde Merete Nordhagen og 
er nå pensjonert prest . 

Denne våren har jeg tenkt å gi et sam-
taletilbud annenhver torsdag i Venn-
esla nye kirke. 

Dette vil være i oddetallsuker. Første 
mulighet er torsdag 12. februar.

Samtaletilbudet er gratis. Den som 
ønsker å benytte seg av dette kan ta 
direkte kontakt med meg for å avtale 
tid. Meld eller ring meg på tlf .95188189

Jeg har lang erfaring i å prate med 
mennesker i alle slags livssituasjoner.

Jeg har arbeidet som menighetsprest, 
studentprest, sykehusprest og feng-
selsprest og jeg har videreutdanning  
innenfor sjelesorg og samtale. 

Mitt ønske er å  tilby et trygt rom hvor 
du vil bli møtt med respekt uansett hva 
du ønsker å samtale om. Noen ganger 

Trenger 
du noen 
å snakke 
med?

trenger man noen «å ventilere hos» 
som er utenfor den vanlige sirkelen. Det 
kan handle om at  livet har tatt noen 
vonde svinger. Kanskje er det vanske-
lige relasjoner eller sykdom, sorg eller 
tap?   Eller det kan være en eksistensiell 
uro?

Kanskje trenger du å samtale om tro 
og tvil? 

Jeg har taushetsplikt.

Du er velkommen til å ta kontakt!

du noen 
å snakke 
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Fra menighetsrådene

7

Øvrebø menighetsråd

Godt nytt år!

- Programmet for våren 2026 
sendes ut med menighetsbla-
det

- Oppdatering av lister med fri-
villige til ulike utvalg

- Dugnad på menighetshuset: 
storvask i vår, litt maling, opp-
gradering på kjøkkenet, ferdig-
stillelse av «Lillesalen», mm

- Utsmykking på menighetshu-
set. Forespørsel til kunstner

- Håper på igangsetting av 
komite for nye toaletter/red-
skapsbu

- Planlegging av årsmøte for 
menigheten. Blir 01.03.26 etter 
gudstjenesten

 - Budsjett og regnskap under 
kontroll.

Gerd Vigdis Slettedal

Vennesla menighetsråd
Vennesla menighetsråd hadde 
årets siste møte onsdag  den 
3. desember. 

Den store saken denne kvelden 
var budsjetter for 2026. Forslag 
fra økonomiutvalget ble god-
kjent, og der ligger det en klar 
utfordring i å jobbe med giver-
tjenesten. Vi må øke inntektene 
våre for å ikke tære på opp-
sparte midler.

Videre fikk vi informasjon 
fra de forskjellige utvalg og 
virkegrener.

Vi brukte også mye tid på å 
planlegge nyttårsfesten som ble 
gjennomført 23. januar.

Terje Mykland 

Hægeland menighetsråd 

2026, nytt år, og vi gleder oss til 
å gå i gang med arbeidet for at 
menigheten skal være en god 
plass for alle, i alle aldre, i året 
som kommer. 

Vårens semesterprogram er 
klart og kom ut nå sammen 
med menighetsbladet.  

Både julegudstjeneste, konser-
ter og fest samlet fulle hus. På 
gudstjenesten 12. januar ble 
årets konfirmanter presentert, 
8 flotte ungdommer. «En hyllest 
til bedehusarven» ble arrangert 
en søndag kveld i kirka, en fan-
tastisk kveld som mange satte 
stor pris på.  

I både frikirka og kirka forbere-
des Fasteaksjonen som kommer 
tirsdag 24. mars. 

Det blir årsmøte 8. mars   i et-
terkant av gudstjenesten. 

Annonsen som organist/guds-
tjenestemusiker er nå lyst ut og 
vi håper på gode søkere. 

Så skal vi være med å takke av 
vår gode kirkeverge Sven Jør-
gen og ønske Jarle varmt vel-
kommen!! 

Randi Kiledal

Iveland menighetsråd
Et nytt år er i gang, og vi bruker 
litt tid på å reflektere over det 
året som har gått og legger 
planer for det nye.
Trosopplæringsutvalget har 
planlagt mange spennende 
samlinger, så det er bare å følge 
med!

Diakoniutvalget har også hatt 
møte og lagt planer. De har 
bla. bestemt at det blir julega-
vetre også neste jul, takke være 
diakon og et nært samarbeid 
med familiekoordinatorene på 
kommunen. Et tiltak som hele 
bygda støtter opp om! Det 
kommer også en spennende 
temakveld i februar med Svein 
Schøgren. I tillegg til vedtatt 
budsjett og utleiepriser 2026 
har menighetsrådet bestemt at 
de vil fortsette å ha et naturlig 
juletre i kirken.

Adina Skaiaa

Evangeliet etter Markus

Velkommen til en kveld der 
Lisbeth Westhagen

Jølstad gjenforteller evan-
geliet etter Markus.

Hægeland menighets-
hus 15. mars kl 19.00

Lisbeth har mange års erfa-
ring med å gjenfortelle

Markusevangeliet. Endelig skal vi 
få oppleve det på Hægeland.

Det blir bevertning i pausen.

V E L K O M M E N

Gi din gave til  
menighetsbladet!

Vipps:  
797856

Eller på kontonr.:  
3100 64 39007
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Den nye kirkevergen

Tekst og foto | Odd I. R. Uleberg

Selv om det egentlig var 
fotballstjerne Jarle Bjellås 
(51) drømte om å bli, be-
gynte han 1. februar som 
kirkeverge for menighetene 
i Vennesla. Det er en viktig 
jobb som han gleder seg 
skikkelig til.

- Ja, jeg gleder meg, og er glad for at 
jeg har fått tilliten som kirkeverge. Det 
skjer så mye spennende i Vennesla med 
ny kirke og mange nye tilbud. Både i 
Vennesla, Øvrebø og Hægeland er det 
aktive menigheter som ønsker å skape 
noe og utvikle seg. Jeg kjente at dette 
ønsker jeg å være med på, sier Bjellås.

Han er ekte venneslagutt fra midt på 
Moseidmoen, men bor i Søgne. Der 
har han de siste årene vært rektor ved 
Langenes skole, etter at han før pend-
let til lærer- og inspektørjobb i Iveland 
i mange år.

Jarle er gift med May Erna. Sammen 
har de to døtre på 17 og 19 år. De bor 
sentralt i Søgne med kort avstand til 
både sjø og hei.

Med jevne mellomrom, det er ingen 
fast praksis, når resten av familien skal 

legge seg, tar Jarle på seg yttertøyet, 
pakker sekken med ved og litt mat og 
trasker opp på en topp like ved Høl-
len. Han er ikke alene. De kan være alt 
fra to til ti. Mannfolk som møtes sein 
kveldstid ved et bål, for å prate om li-
vet, jobben og alt som hører til rundt 
et bål. 

- De turene betyr mye for meg. Mulig 
det høres merkelig ut, men der drop-
per vi skjermer og stress og mas og 
snakker om livet. Vi har alle vårt – og 
det er blitt en god tradisjon. Jeg tror vi 
trenger de turene alle sammen, fortel-
ler Jarle.

Han har altså ingen planer om å flytte. 

- Det var avtalen da vi gifta oss i 2006. 
Vielsen måtte skje i Vennesla kirke med 
Bjarne Nordhagen som prest. Til gjen-
gjeld måtte jeg gå med på at vi skulle 

Jarle Bjellås, født og opp-
vokst på Moseidmoen og bo-
satt i Søgne. Han er Venneslas 
nye kirkeverge og gleder seg 
veldig til oppgaven.
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bo i Søgne. Det satt langt inne, men 
jeg stortrives i bygda, ler Jarle.

- Det måtte bli Bjarne, sier du?

- Ja, han snakket om ting jeg kjente 
meg masse igjen i. Det å se forbi alle 
kravene og heller se til nåden alene. 
Bjarne siterte ofte Sting som sang: «If 
you love somebody – set them free» - 
«hvis du elsker noen – gi dem frihet». 
De ordene har formet meg.

Pappa – et stort forbilde
Jarle Bjellås stortrivdes i oppveksten, 
men det skulle komme tider der han 
trengte setningen fra Bjarne. Jarle 
vokste opp på fotballbanen på Mos-
eidmoen og på Vikeland bedehus.

- Jarle forteller om sin far, som ble med 
som dirigent i barnekoret for å sikre at 
vi fikk et kor med gutter. Han var ikke 
all verdens til dirigent, men han var 
en fantastisk ungdomsleder, forteller 
Jarle. 

Pappa er Oddleif Bjellås. Han døde for 
noen år siden, men du finner knapt et 
menneske i Vennesla som kjente Odd-
leif uten at de har noe godt å si om 
han. Pappa Oddleif er Jarles største 
forbilde.

På Vikeland bedehus var også Gud-
mund Sagen og Nils Olav Larsen ak-
tive rundt ungdommen. De var med 
på å vise oss en kristendom med mye 
kjærlighet og få krav.. 

Drømmen som brast
Jarle vokste opp med sitt store talent 
på fotballbanen – og han hadde suk-
sess. Han var en ener. Vi har for sikker-
hets skyld ringt telefonen til en annen 
fotballspiller, som vi intervjuet her i 
menighetsbladet i fjor høst, for å sjek-
ke dette skikkelig:

- Jeg spilte ikke mye sammen med Jar-
le. Men jeg så ham og kjente til ham. Et 
enormt talent som kunne nådd langt 
og som mange snakket om. Han var 
inne på A-laget til Vindbjart og hadde 
noe stort på gang, bekrefter Steinar 
Skårdal.

Så skulle det gå helt annerledes. 

Drømmen til Jarle ble brutalt omgjort 
til et skademareritt. Jarle fikk påvist 
leddgikt. 19 år gammel ble verden 
snudd på hodet. Det ble mange år 

med operasjoner og mye tøft.

- I dag greier jeg meg fint, de er blitt så 
flinke til å justere medisinene riktig, jeg 
kan jobbe og ha det fint. Jeg funker 
bra, sier Jarle, som er glad og fornøyd 
og egentlig ikke så lysten på å snakke 
om den vonde tida. 

Han medgir at han ble skikkelig bitter i 
en periode. En ung mann med et stort 
talent, som tror på en Gud som bare vil 
oss godt, og så…..

Jarle havnet dypt ned i «Hvorfor skal 
jeg oppleve dette»? «Hvorfor kan du 
ikke helbrede meg»? «Så urettferdig».

- Heldigvis hadde jeg pappa som all-
tid minnet om at troen er nok, og at vi 
ikke kan gjøre mer, hverken fra eller til.  
Vi får ikke svar på alt. Jeg greide vel 
gradvis å se og akseptere at selv om 
jeg hadde blitt syk, var mye rundt meg 
veldig godt. 

Jarle forteller om ordet takknemlig-
het. Hvor viktig det er å se på det som 
er godt. Da kan bitterheten smelte. 

- Jeg fikk jo med meg alt om helbre-
delse – og spørsmål om at kanskje jeg 
ikke trodde nok eller at det var noe feil 
med gudsforholdet, dukket opp. Hel-
digvis trykket det meg ikke helt ned. 
Rundt meg sto folk og fortalte om en 
god kristendom med en Gud som el-
sker, ikke på grunn av, men på tross av, 
forteller Jarle.

Han er uendelig glad for at bitterheten 
slapp taket. I dag vet han at livet har 
sine motbakker. Det er vel egentlig nok 
av dem til oss alle. Vi lever i en brutal 
verden der både det vonde og gode 
kan være uforståelig ulikt fordelt – og 
der ikke alltid ting er som de ser ut. 
Mange har ting de gjerne skulle vært 
foruten. 

Og midt opp i alt det som rammer, tru-
er eller skjærer seg, lyser det et håp og 
en Gud som elsker oss. 

- Der er Jesus et enormt forbilde for 
meg. Han gikk rundt og ga håp, varme 
og kjærlighet. Det var lite fordømmel-
se eller beskyldninger mot dem som 
strevde, sier Jarle.

-  Jeg tenker at vår jobb ikke er å prøve 
å forklare hvorfor mennesker opplever 
vondt, eller legge stein til byrden. Vi er 
heller kalt til å være det lyset og den 
varmen våre medmennesker trenger 

for å greie dagen. Det er oppgaven 
vår, fortsetter han.

Vi snakker nå egentlig om det som får 
han til å bytte jobb fra rektor ved en 
flott skole, til Vennesla og kirkene her. 
Som kirkeverge skal han være admi-
nistrativ leder for Vennesla, Hæge-
land og Øvrebø menigheter, ansatt av 
Vennesla Fellesråd.

Liker å arbeide med folk
Kirkeverge er en litt rar og gammel-
dags tittel. Den er brukt i Norge siden 
år 1150 og betyr den som verger kirken, 
den som vokter og forvalter kirken. 

- Jeg gleder meg. Jeg tok lærerutdan-
nelse på Notodden, og etterpå har jeg 
tatt mer utdannelse innenfor ledelse. 
Jeg liker å arbeide med folk. Være i 
prosesser sammen med andre men-
nesker. Jeg kommer til et miljø som vir-
kelig vil framover. Det er jeg glad for å 
få lov til å være med på nå, sier Jarle.

Han snakker om mottoet til Vennesla 
menighet «plass for alle» og tenker 
på kirkene i Vennesla kommune som 
varme husrom der alle kan komme. 
Det stemmer så godt med den kristen-
dommen han lærte av pappa Oddleif 
og mamma Yngvill. Nåde og kjærlig-
het. 

- Jeg husker pappa sa: «Jeg kan ikke 
hjelpe deg hvis ikke du sier fra til meg» 
og fortsatte: «Jarle, uansett hva du 
gjør, vil jeg alltid være din far og vil al-
dri kunne nekte på det. Han sa det som 
pappa, men også for å forklare hvor-
dan Jesus er. Min tro er veldig preget 
av denne holdningen, håper jeg. 

Jarle vil ikke ha noen programerklæ-
ring som kirkeverge. Han har ikke noen 
voldsomme planer, akkurat nå.

_ Som leder ønsker jeg å få til de gode 
prosessene slik at vi når målene vi set-
ter oss. Min jobb er å være olje i maski-
neriet og å minne om hvor vi skal, sier 
Jarle.

På mange måter kommer han heim 
nå. Både til bygda og kirka han er så  
glad i.
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I Klong Toey distriktet i Bankok ligger 
Lovsangshjemmet barnehage. Barna 
er mellom ett og fi re år og området 
de kommer fra er fattig og har store 
sosiale utfordringer. Mange kommer 
fra hjem som er preget av narkotika 
og vold. Her opplever barna en trygg 
hverdag, de får mat og omsorg og 
får leke i trygge omgivelser. Barna i 
Klong Toey-slummen har svært høy 
risiko for å bli utsatt for overgrep. Bar-
neprostitusjon er utbredt. Lovsangs-
hjemmet følger opp familiene og kan 
forebygge at dette skjer. Barn som har 
gått på Lovsangshjemmet har lavere 

Tilbud til korsangere
Vi planlegger stor konsert sammen med Søm kirkekor, Vennesla menighetskor og Agder Symfoniorkester i Vennesla kirke 
søndag 31. mai og Søm kirke trolig lørdag 30.mai!

Det blir et spennende, gøy og overkommelig repertoar.

Hvis dette høres spennende ut å være en del av, så ta kontakt med meg, Bernhard Emmellkamp, tlf. 473 62 150, E-post: 
be592@kirken.no.

Dette blir virkelig spennende!

KIRKESKYSS

Kirka vår har et fl ott motto:  Plass for 
alle. Dette gjelder også mennesker 
med som på grunn av ulike funksjons-
hemninger eller av andre grunner 
ikke kjører bil. Det kan være varig 
eller forbigående. 

Vi   er fem personer som bytter på å 
ha denne fi ne oppgaven som kirke-
skyssen er. Vi venter på telefon før 
hver gudstjeneste søndag formiddag. 
Telefonen settes hver uke direkte til 
kommende søndags sjåfør. 

Det har vært overaskende få telefo-
ner. Vi kan kjøre helt til døra og følge 
inn i kirkerommet. Ring gjerne lørdag 
ettermiddag eller søndag morgen før 
kl.10. 

Vi har fi ne gudstjenester i kirka vår. 
Etterpå kan du hvis du ønsker det, bli 
med på kirkekaff e. Der kan du treff e 
gamle  kjente eller bli kjent med nye 
hyggelige mennesker.

Er det noe vi kan gjøre annerledes, 
er jeg takknemlig for tilbakemel-
ding. Telefon  nr. står på nett og all-
tid på siste side i menighetsbladet.

Oddny Jørgensen

risiko for å droppe ut av skolen senere, 
noe som også beskytter dem mot 
menneskehandel.  

Dette er ett av de mange fl otte pro-
sjektene som NMS er engasjert i. Vi 
oppfordrer hele menigheten til å bidra 
slik at liv kan reddes. 

Også i år, 14. juni kl 14:00,  arrangeres 
Vårsprell på menighetshuset, et fami-
liearrangement hvor inntekten går til 
misjonsprosjektet. Vær med å støtt 
dette viktige arbeide!!

Hægeland menighet støtter NMS sitt arbeid i Thailand. 

Tekst: Randi Kiledal | Foto: NMS



BASAR
LØRDAG 21. MARS GÅR KIRKEBASAREN AV STABELEN

ÅPNING KLOKKA 11.00 

SANG AV VEBAGOS OG ANDAKT 
VED ANNE B. ØVENSEN

ÅRESALG 

SALG AV PØLSER, KAKER, KAFFI OG SAFT.

TREKNING PÅ «BOKA» 

HJERTELIG VELKOMMEN TIL EN  
TRIVELIG FORMIDDAG I VENNESLA KIRKE

Kan du tenke deg å bidra med en gevinst 
eller to til Boka eller Basaren, så ta kon-

takt med Gerd Fritzmann

PS. Salg på bok starter i midten av februar.

I romjula var vi så heldige at vi hadde juletrefest igjen på menighetshuset. Store 
og små, til og med tippoldemødre var der, og beundret de små som koste seg. 
Anne Margit hadde både ledelse og andakt. Sangen rundt juletreet var som all-
tid god. Men aller mest spennende er stolleken, den går visst aldri av mote. Etter 
mye tung mat i jula, smakte det med vanlig kveldsmat, og julekaker til kaffen.

En veldig trivelig nisse hadde også funnet veien til festen. De små 
var ikke seine om å hente seg en julestrømpe med godteri.

Takk for en trivelig juletrefest i år igjen.Søsknene Dennis og Oliver Moe Tjes-
sem koser seg med godteri.

Juletrefest i Øvrebø
Gerd Vigdis Slettedal

I oppmuntrings hilsen for februar har jeg 
lyst til å dele et vers fra en sang. 

«Bare stol på Gud, så er Han 
alltid der med alt som skjer i 
livet - ikke vær redd».
Når  jeg hørte dette sangverset så ga det meg 
en utrolig trygghet. Det å vite at alt som skjer i 
livet mitt, så vil Gud alltid være der og gi meg 
trygghet og støtte. Selv om jeg føler meg redd, 
og om jeg er engstelig for ting jeg skal gjøre, så 
kan jeg  stole på Gud og Han gir meg styrke til å 
bli trygg og ikke være redd.  Hvis vi skal gjøre ting 
som er litt ut av vår komfortsone, så er det godt 
å vite at noen ber for deg og kan gi den styrken 
du trenger, for å gjøre den oppgaven. Du får 
fred i hjertet, fordi Gud gir deg styrke og fred.

Ønsker dere alle en riktig god februar måned.

Hilsen Inger Anne Ilebekk 
Foto: Aslaug Stølen

Også i år stiller frivillige og ønsker velkommen til Ive-
land kirke julaften. Tusen takk!  (Foto: Adina Skaiaa)



Et facebookinnlegg i Bilder fra Hæge-
land i ny og gammel tid med bilde og 
spørsmål om noen kjente til denne 
mannen gav resultat 5 år senere . 

Amerikansk dame svarer at dette er 
hennes tipp oldefar og heter Olav Vig-
stol . 

Det viser seg at denne dama er fi rmen-
ning til Thor Olav Reiersdal og tilhører 
hundretalls ukjente  slektninger . 

Olav Johnsen Tveite

Olav Vigstol og 
Hegland Church 
på prærien

Hægeland kirke og Hegland Church 
med Becky Vigstol, Solfrid Amundsen 
og Thor Olav Reiersdal

Olav, sønn og svigersønn er noen av 
forkjempere for å bygge kirke på præ-
rien nord i Minnesota . 

Sønnen John gir fra seg land til kirke-
bygget . I mai kom denne dama på 
besøk og i juli ble vi invitert til familiere-
union i Minnesota og fi kk besøke Heg-
land church som ligger nydelig plassert 
midt på prærien. 

På gravlunden var det mange lokale 
navn. 

Hele historien kan du høre 25 mars i 
Hægeland sogelag .

Fra «Vi Synger julen inn» I Iveland kirke. 
Kjell Øina og Solfrid 
Gautestad Amundsen

Foto: Adina Skaiaa

Tekster til 
gudstjeestene:

Søndag 08.02.26

Matt 17, 1-9 (P), 5 Mos 18, 16-18, Åp 1, 9-18
Søndag 15.02.26

Joh 17, 20-26 (P), Høys 8, 6-7, 1 Kor 13, 1-7
Søndag 22.02.26

Matt 4, 1-11 (P), 1 Mos 2, 8-9, 3, 1-8, Jak 1, 
12-16

Søndag 01.03.26

Matt 15, 21-28 (P), 1 Mos 32, 24-30, Jak 1, 2-8
Søndag 08.03.26

Luk 11, 14-28 (P), 1 Sam 18, 6-14, Ef 5, 1-2. 
8-11

Søndag 15.03.26

Joh 11, 45-53 (P), 1 Mos 22, 1-14, Hebr 4, 
14-16

Søndag 22.03.26

Luk 1, 26-38, Jes 7, 10-14, Gal 4, 4-7

Møter med Klaus 
Muff  på Hægeland 
menighetshus
Klaus Muff  har stått i vekklese 
i Hægeland to ganger, sist i 
1985. Mange har gode minner 
fra denne tiden. Det er derfor 
en glede når han nå komme 
tilbake og besøker Hægeland. 

Sett av onsdag 18 og torsdag 
19. mars. 

Møtene starter kl 19:30.

Hægelandsguttane synger 
onsdag.

Thor Olav Reiersdal
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Det skjer...
VENNESLA MENIGHET

FEBRUAR:

07. 13:00-16:00 Drop-In dåp.

MARS:

05. 19:30 Kvinnenes Internasjonale Bønnedag på 
Vikeland bedehus.
Andakt Berit Åsan, dikt Borgny Salvesen, 
sang Susanne Lian. Bevertning. 

05.  Sjømannsforeningen - Årsmøte på Kirkeloftet

Søndagsskole Hver søndag kl. 11:00 (unntatt når det 
er generasjonsgudstjeneste).

Babysang Tirsdager 11:00-13:00. 

Superonsdag Annenhver onsdag 16:00-17:00 Mid-
dagsservering og aktiviteter.

Barnas sangtime  (1-5 år). 

Aktivitetsklubb og barnekoret Vebagos (begge 
fra 6 år og oppover).

Jentekveld Kveld for damer i alle aldre (10.02, 
og 17.03).

Tirsdagskveld i kirken 24. februar Quiss kveld, 
3. mars Sangkveld, 19. mars Bibeltime - 19:30 
Se annonsering.

Yoga i kirka Mandager 19:30 Kristussentrert. 

Åpen kafe Onsdager 11:00-13:00. Salg av ka� e og 
vafler.

Etter skoletid Torsdager 14:00-16:30. 

Drop in ungd.klubb Annenhver tirsdag 18:00-21:30. 

Vennesus Lørdager 12:00-14:00 (28.02).

Sjømannskirkeforeningen Første torsdag i 
mnd. 19:00. 5. Mars Årsmøte på Kirkeloftet 19.00

NMS kvinneforening Mandager 19:00 (16.03).

ØVREBØ MENIGHET

MARS:

08. Søndag 16:00 NMS Misjonsfest på Øvrebø 
menighetshus. Besøk av Ingebjørg Torjusen.

Øvrebø menighetshus

Babysang Sangstund for barn fra 0-1 år 
(26.02, 05.03, 12.03, 19.03). Det serveres lunsj.

Knøttekoret 2. og 4. torsdag i mnd. 17:30.

Søndagsskole Søndager 11:15 (15.02, 15.03).

KFUK/M Speideren Annenhver torsdag 17:30-19:00.

NMS misjonsforening Første tirsdag i måneden 
19:00.

Håndarbeid med lunsj 2. tirsdag i mnd. 11:00-14:00.

Torsdag i kirka Tema og kveldsmat. 1. torsdag i mnd. 
19:00 (05.03).

Strikketre�  19:00 3. torsdag i måneden (19.02, og 
19.03).

HÆGELA ND MENIGHET

FEBRUAR:

11. Årsmøte etter gudstjenesten

27. 16:00 Fredag. Menighetshusbasaren Hæge-
land menighetshus. Salg av kompe. 

MARS:

10. 19:30 Mannsmøte på menighetshuset.

15.  Lisbeth Westhagen gjenforteller Markuse-
vangeliet

18. og 19. Møter med Klaus Mu�  på menighetshuset

Hægeland menighetshus

Onsdagskafe For ungdom fra 8. klasse annenhver 
onsdag (partallsuker) 19:00.

Torsdag for alle Fra 15:30 Middagsservering på 
menighetshuset (05.03). 

Barnas sangtime 17:00 

Barnekoret: Hver 1. og 3. torsdag i mnd. 17:30.

Suppe, trend og tro En kveld for damer i alle aldre 
torsdag 19:30 (12.02, 12.03).

Mannsmøte En kveld for menn i alle aldre tirsdag 
19:30 (10.03).

Felles bønnemøte med Frikirken Første mandag i 
måneden 20:00.

Kile bedehus

Kile barneforening Siste torsdag i mnd. 17:30-18:30.

Strikkekafe Siste mandag i mnd. 11:00-13:00.

Røyknes bedehus 

Søndagsskole Hver 2 uke på søndag 11:00 (odde-
tallsuker).

Strikkekafeer Mandager kl. 20:00.

IVELAND MENIGHET

Kvinnenes internasjonale bønnedag Iveland bede-
hus fredag 6. mars kl 11.00

24 .2 19:00 Temakveld i Iveland kirke med Svein 
Sjøgren
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Gudstjenester
8. februar Kristi Forklarelsesdag
11:00  Vennesla kirke

Generasjonsgudstjeneste ved Anne 
Bjørnholmen Øvensen. Utdeling av 4 års 
bok. Dåp. Karneval. Vi ønsker ny kirke-
verge velkommen. 
Kollekt til menighetens B&U arbeid.  

11:00  Hægeland kirke
Gudstjeneste ved Kristina Grundetjern. 
Nattverd. Kollekt til Det norske Bibelsel-
skap.

11:00 Iveland kirke
Karnevalsgudstjeneste ved Fredrik Net-
land. Kollekt til Det norske Bibelselskap. 

19:00 Vennesla kirke
Kveldsmesse med band. Anne Bjørnhol-
men Øvensen. Kollekt til menighetsar-
beidet. 

15. februar Fastelavenssøndag
11:00 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Fredrik Netland. Kol-
lekt til Institutt for sjelesorg – Modum 
bad. 

11:15 Øvrebø menighetshus
Søndagsskole.

19:00 Øvrebø kirke
Kveldsgudstjeneste ved Kristina Grun-
detjern. Kollekt til LEVE – landsforenin-
gen for etterlatte ved selvmord.  

22. februar 1. s. i fastetiden 
19:30 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Anne Bjørnholmen 
Øvensen. Nattverd. Kollekt til menig-
hetsarbeidet

11:00 Hægeland menighetshus
Generasjonsgudstjeneste ved Kristina 
Grundetjern. Kollekt til menighetens 
misjonsprosjekt. 

11:00 Iveland kirke
Ved Fredrik Netland
Kollekt til menighetsarbeidet

26. februar
19:30 Hverdagsmesse. 

Liturg Gunnar Kile. Sang Lars Midtbø. 
Tangenter Eirik Hodnemyr.

1. mars 2. s. i fasten 
11:00 Vennesla kirke 

Gudstjeneste ved Anne Bjørnholmen 
Øvensen. Søndagsskole.
Kollekt til Det norske misjonsselskap.  

11:00 Øvrebø kirke
Gudstjeneste ved Rune Stormark. Kollekt 

til menighetens diakoniarbeid. 
Menighetens årsmøte etter gudstjenes-
ten. 

8. mars 3. s. i fasten 
11:00 Vennesla kirke

Generasjonsgudstjeneste ved Anne 
Bjørnholmen Øvensen. Tårnagenter. 
Dåp. Kollekt til menighetens barne- og 
ungdomsarbeid.

11:00 Hægeland kirke
Gudstjeneste ved Kristina Grundetjern. 
Kollekt til menighetsarbeidet. 
Menighetens årsmøte etter gudstjenes-
ten. 

11:00 Iveland kirke
Gudstjeneste ved Fredrik Netland. Kollekt 
til menighetsarbeidet. 

19:00 Vennesla kirke
Kveldsmesse med band. Berit Åsan. Kol-
lekt til menighetsarbeidet. 

15. mars 4. s. i fasten 
11:00 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Fredrik Netland. Søn-
dagsskole. Kollekt til Kirkens Bymisjon.

11:15 Øvrebø menighetshus
Søndagsskole. 

19:00 Øvrebø kirke
Kveldsgudstjeneste ved Kristina Grun-
detjern. 
Kollekt til menighetens barne- og ung-
domsarbeid.  

22. mars Maria budskapsdag
11:00 Vennesla kirke

Gudstjeneste ved Anne Bjørnholmen 
Øvensen. Søndagsskole. 
Kollekt til menighetsarbeidet

17:00 Hægeland menighetshus
Generasjonsgudstjeneste ved Anne 
Bjørnholmen Øvensen. 
Kollekt til menighetens barne- og ung-
domsarbeid. 

11:00 Iveland kirke
Gudstjeneste ved Fredrik Netland
Tårnagenthelg. Off er til Stefanusallian-
sen. Årsmøte etter gudstjenetsten

Kirkeskyss til gudstjenester i 
Vennesla tlf. 48266243

Endringer kan forekomme.  Følg med på 
www.kirkebakken.no

SLEKTERS 
GANG

     
  

DØPTE
Vennesla

Noah Berås
Louise Tjomsland
Tobias Honnemyr Evensen
Walter Bakken Anseth
Pernille Sivertsen-Alvær
Filippa Kaspersen Tveit
Sofie Hellestøl Øidna

Øvrebø
Vemund Kjær
Johanne Robertsen Kristensen (Kristiansand 
Domkirke)

Iveland
Hans Søttrup Gaudestad

VIGDE
Øvrebø

Kristin Sangesland og Fredrik Wehus

Iveland
Michelle-Denise Ore Hornnes &  Anders Fossli

DØDE
Vennesla

Liljan Woxeng
Solfrid Bårdsen
Gerd Elisabeth Moy
Torfinn Frøysaa
Sverre Hauglund
Jan Sørensen
Ivar Torstein Finneid Åbel
Harald Øgrey
Margit Tveiten
Ingrid Kirsten Stølen
Aslak Håkedal

Øvrebø
Ingrid Faremo

Iveland
Grunde Aas
Maria Amparo Fjermeros


